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Další hodnocení:
Cílem bakalářské práce bylo zhodnotit vývoj čínského HDP v letech 2000 a 2018 a poukázat na ekonomický
rozvoj země v tomto období. Dále jako dílčí cíl práce bylo zvoleno porovnání čínského HCI indexu v kontrastu s
jinými zeměmi. Cíle práce byly splněny. Použité metodické postupy, mezi které patří metoda deskripce, analýzy a
komparace, jsou vhodné pro daný typ závěrečné práce. Z pohledu struktury práce byla dodržena logika vzhledem
k vytýčeným cílům. BP je především popisného charakteru, hloubka provedené analýzy je dobrá, u většiny
komentářů se jedná především o popis vývoje spíše než analýzu. Terminologicky se v práci vyskytují chyby a
nepřesnosti: např. "Výše HDP se pohybovala mezi 8 a 9 %, a to ve všech odvětvích" - str. 34; " Rychlý růst čínské
ekonomiky, který byl primárně založen na výrobě, vývozu a levné pracovní síle, již dosáhl do značné míry svých
limitů, HDP pozvolna klesá, ale je konstantní" - str. 36. Řada vyjádření, např. ohledně změny struktury čínské
spotřeby nebo vývoje čínského HDP se v práci zmiňují opakovaně. Přehlednost BP výrazně snižuje množství
skutečných hodnot vývoje jednotlivých ukazatelů v čase a jejich porovnání, které v komentářích opakuje a duplikuje
hodnoty uvedené v tabulkách, příp. grafech. Novým prvkem v BP je zařazení indexu HCI do analýzy. Citační
schopnosti autorky jsou na velmi dobré úrovni, stejně tak i práce převážně se zahraniční literaturou. Formální,
stylistická i jazyková úroveň je dobrá.

Otázka č. 1 vztahující se k tématu práce:
V BP zmiňujete "cenovou válku s USA" - str. 23, "ekonomickou válku s USA" - str. 36. Jaký je konkrétní význam
těchto vyjádření? Zároveň se nikde v textu neobjevuje termín "obchodní válka mezi USA a Čínou", často
diskutovaný již od roku 2018. Vysvětlete.

Otázka č. 2 vztahující se k tématu práce:
Na str. 12 popisujete Obchodní vztahy EU a ČR s Čínou na základě realizovaného exportu a importu. Následně
hodnotíte Obchodní vztahy s ostatními zeměmi z pohledu investic. Jaká je investiční strategie Číny v Evropě a ČR?

Otázka č. 3 vztahující se k tématu práce:

Ostatní otázky vztahující k tématu práce:

doporučuji k obhajobě XVýsledné hodnocení
nedoporučuji k obhajobě
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